Dimarsa.cl

Perfume Unisex Calvin Klein Everyone 200 ML EDT



Código Artículo (Proveedor)	99350033773
Color	Blanco
Género	Unisex
Marca	Calvin Klein
Modelo	99350033773

Perfume Unisex Calvin Klein Everyone 200 ML EDT Descripción del Producto:

Siente la frescura y versatilidad del Perfume Unisex Calvin Klein Everyone en su presentación de 200 ML Eau de Toilette (EDT).

Características Principales:

Fragancia: Un aroma fresco y universal.

Presentación: Botella de 200 ML, ideal para compartir. Notas Olfativas: Una mezcla de cítricos, té y almizcle.

¿Por qué elegir Calvin Klein Everyone?

Este perfume es ideal para quienes buscan una fragancia fresca y versátil que puedan compartir. Calvin Klein Everyone EDT ofrece una experiencia olfativa revitalizante y universal.

Comparte la frescura con Calvin Klein Everyone. ¡Compra ahora y disfruta de su versatilidad!



